



HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 166

Zdarma

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 14.2.2013

Rada schválila:

- Vzpomínková jízda k osvobození - kolona historických vojenských vozidel bude projíždět Husincem v úterý 7. května. Zastávka na náměstí bude od 13.45 do 14.15. Rada schválila finanční příspěvek pořadateli akce na PHM ve výši 2 tis. Kč.
- Zateplení budovy ZŠ a MŠ - Státní fond životního prostředí zkrátil lhůty administrativního řešení projektů na dobu 6 měsíců. Do 31.5.2013 je nutné mít výběrové řízení na dodavatele stavby. Rada posoudila tři písemné nabídky na administraci projektu a TDI. Pověřila starostu projednáním podrobností nabídky fy. Certigo CB, zejména vytvoření prováděcí projektové dokumentace stavby pro zadávací řízení.

Rada vzala na vědomí:

- Kamerový systém – informaci o právních a technických podmínkách instalace a provozu kamerového systému a archivace dat. Bude proveden výběr umístění kamer, kabelových tras a aktualizace cenové nabídky.
- Rezignaci Mgr. V. Kuneše na funkci ředitele ZŠ a MŠ ke dni 30.6.2013 a pověřila starostu zahájením přípravy výběrového řízení na obsazení uvolněného místa ředitele ZŠ.
- Protipovodňová opatření - pro zařazení projektu do dotačního programu realizace je nutné získat posudek „strategického experta“. Ten zhodnotí poměr výše nákladů stavby a ceny chráněného majetku. Starosta zjistí časové, právní a finanční podmínky získání tohoto posudku.
- Poradenská služba D-TEST - informaci Občanského sdružení D-Test, které nabízí občanům kontakty, databáze, výsledky testů zboží, informace o právech spotřebitele atd.. Tyto informace a kontakty budou zveřejněny ve zpravodaji.
- Integrace sociálně vyloučených skupin na trhu práce - v rámci programu „Opus“ Farní charity Prachatice získalo město finanční prostředky na financování 3 pracovníků po dobu 6 měsíců v rámci veřejně prospěšných prací.
- Vymáhání pohledávek – po dokončení rozesílání upomínek a výzev k úhradě neuhrazených pohledávek bude vymáhání zahájeno po 1. 3. 2013.

informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 27.2.2013

Rada vzala na vědomí:

- **Rozšíření MŠ** - do 15.3.2013 město předloží podklady pro žádost o grant JČ kraje. Z vyjádření orgánů státní správy k dosud zvažovaným úpravám vyplývá, že by tyto úpravy vyvolaly nejen další investice – vybudování kabinetu na půdě ZŠ, zateplovací práce na půdě a přesun další třídy, ale z prostorových důvodů by nepřinesly možnost vytvoření další plnohodnotné třídy. Pouze by vedly ke splnění limitů pro stávající provoz. Rada proto souhlasí s hledáním řešení na vytvoření plnohodnotné třídy rozšířením budovy MŠ přístavbou. Starosta a místostarosta projednají tuto novou variantu s projektantem a stavebním úřadem.
- **Žádost o dopravní řešení** - v souvislosti s dopravním řešením komunikace nad kostelem byla předložena žádost o osazení dopravní značky „Průjezd zakázán“. Žádost bude přiložena k materiálům pro jednání s orgány státní správy. Rada nadále upřednostňuje technické zpomalovací řešení rozšířením chodníku.
- **Vyúčtování nákladů na opravy vodovodů a kanalizací** - ČEVAK PT předložil vyúčtování nákladů na havárie a opravy sítí v roce 2012. Náklady překročily plán o 67 tis. Kč. Jejich úhradu ČEVAK nepožaduje.
- **Statistické šetření** - Český statistický úřad organizuje ve dnech 25.2. – 12.5.2013 průzkum 10.527 náhodně vybraných domácností. Občané budou o možnosti oslovení pracovníky informováni na úřední desce MěÚ.
Petr Tesárek

POPLATKY 2013. Splatnost poplatků je dle příslušné vyhlášky do 30.04.2013!

Upozorňujeme občany, zvláště majitele psů, na povinnost chovatelů zvířat k zamezení úniku zvířat či jejich volnému pohybu na veřejných prostranstvích dle dodatku obecně závazné vyhlášky č.1/2007 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku.

Dále upozorňujeme majitele psů na povinnost neznečišťovat veřejné prostranství zvířecími exkrementy dle dodatku vyhlášky. Po roztání sněhu lze přirovnat některá místa našeho města k hnojišti.

MěÚ Husinec zve srdečně všechny spoluobčany na Velikonoční trh, který se koná v sobotu 23.3.2013 od 14.00 do 18.00 na dvoře radnice. Kromě tradičních řemesel, teplého občerstvení, velikonočního vína a medoviny nabízíme kreativní dílnu pro děti, malování na obličej nebo zdobení perníkových vajec. Zájemci si pod dohledem lektora budou moci uplést vlastní pomlázku. Hudební doprovod zajistí Husmen country. Na výzdobě trhu se podílejí děti z MŠ Husinec. Přijďte se vybavit velikonočním zbožím a zpříjemnit si první jarní sobotní odpoledne!
M. Pluhařová, M.Halabrníková

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.03.2013 do 15.04.2013 oslaví:

- 16.03. Jarmila KRAUSOVÁ, Husinec Kostnická 248
- 18.03. Čestmír ZEZULKA, Husinec Kostnická 243
- 19.03. Josef MICHÁLEK, Husinec Luční 379
- 21.03. Božena JILEČKOVÁ, Husinec Výrov 35
- 21.03. Miloslava ŠÍMOVÁ, Husinec P.Chelčického 183
- 07.04. Jaroslav VÁŇA, Husinec Husova 265
- 10.04. Růžena PACLÍKOVÁ, Husinec Kostnická 247
- 15.04. Zdeňka ŠINDELÁŘOVÁ, Husinec Husova 228

Noví občanci našeho města:

Dne 07.03. proběhlo v obřadní místnosti MěÚ Husinec vítání nových občánků města do života. Přivítali jsme Radima Láchu a Petra Škopka. Občánky přivítali děti z mateřské školky písničkami a básničkami.
Iva Bernardová, matrikářka

Královské dělení aneb myslivci sobě.

Rozhodnutím valné hromady 23. února 2013 zaniklo Honební společenstvo Husinec. Zaniklo rozdělením na dvě části, které se stanou samostatnými honebními společenstvy: Budkov a Chlumany. Zaniklo proto, že mezi členy nájemce honitby - mysliveckého sdružení Budkov - došlo k tak výraznému nepřátelství, že již nebyli schopni dál spolupracovat. Došlo tedy k rozdělení. Paradoxně nikoli k rozdělení rozhádaného mysliveckého sdružení, ale k rozdělení pronajaté honitby. K tomuto paradoxu mohlo dojít jen díky tomu, že o něm místo vlastníků rozhodovali sami myslivci.

Honební výbor navrhl jako hranici rozdělení silnici Budkov – křižovatka na Kocandě – most v Husinci. Tím se plocha honitby rozdělí v poměru 2:1 - dvě třetiny k Chlumanům a jedna třetina k Budkovu. Město Husinec, jako největší vlastník pozemků v honitbě, navrholo rozdělit honitbu v poměru 1:1 při respektování katastrálních hranic obcí. Jedna část Husinec a Budkov, druhá Chlumany, Kožlí a Pěčnov.

K rozhodování na valné hromadě se myslivci všech dotčených obcí nechali zplnomocnit vlastníky prakticky všech pozemků. Dokonce při prezentaci docházelo i ke sporům, kdo má plnou moc „plnějši“, když vlastníci jedné parcely udělili plnou moc dvěma různým myslivcům. Přesto, že tyto spory byly na oko velmi emotivní, bylo to jen divadlo. Všichni přítomní, s výjimkou města Husinec, podpořili dělení 2:1.

Tolik tedy na vysvětlení k výtkám některých občanů Husince, jak mohla radnice takhle „blbě“ rozhodnout. Respektujeme demokratické rozhodnutí všech ostatních vlastníků pozemků, zejména všech husineckých vlastníků. Všichni vlastníci pozemků jsou zřejmě spokojeni. I všichni myslivci jsou s tímto dělením na výsost spokojeni. Chlumanští se dostanou až k přehradě a budkovští se přitom s nimi nepotkají. V této věci prohrálo pouze město Husinec, které má dnes svoje pozemky rozdělené ve dvou částech a jeho rozhodovací pozice je tím velmi oslabená.

Vážení husinečtí vlastníci pozemků. V sobotu 16. března 2013 se budou konat ustavující valné hromady obou nových honebních společenstev. Opět zřejmě budete požádáni o udělení plné moci na klíčová ustavující jednání. Udělení blanco plné moci, v čase i obsahu, je vaše plné právo vlastníka. Ale kdyby za vámi přišel někdo a řekl: „Půjč mi tvoje vlastní auto na deset let. Budu s ním jezdit kam budu chtít, mohu ho půjčit jinému a sám určím, kolik ti zaplatím.“ Co byste mu odpověděli?

Honební společenstvo je sdružením vlastníků pozemků, kteří tak mají možnost společně rozhodovat o tom komu, za kolik a za jakých podmínek svoje pozemky na 10 let pronajmou. Pokud se sami vlastníci tohoto práva vzdají ve prospěch myslivců - budoucích nájemců, je to jejich svobodné rozhodnutí.

Na tomto místě vám mohu pouze nabídnout spolupráci s městem. Město není myslivec, ale výhradně vlastník pozemků. Jeho zájmem proto je vyjednat pro sebe (občany) ty nejlepší podmínky pronájmu. Pokud se k této snaze chcete připojit, můžete dát plnou moc zástupcům města, nebo se rozhodování valné hromady účastnit osobně.

Doufám, že nově vzniklá myslivecká sdružení budou konečně společenstvím kamarádů, kteří mají myslivost jako zálibu k prospěchu zvěře i lesa. Doufám, že všichni husinečtí myslivci najdou místo v nově vzniklých sdruženích. Dalším dělením honiteb by už mohly vzniknout jen honitbičky a ty naše zákony neznají. Petr Tesárek – honební starosta zaniklého společenstva Husinec

ZUMŠ Vlachovo Březí vyhláší na 8.- 10.4. „Dny otevřených dveří“. V tyto dny můžete navštívit libovolnou hodinu výuky tance nebo hry na hudební nástroj ve Vlachově Březí a s přítomnými pedagogy prohodit vše, co vás bude zajímat – věk, kdy je vhodné s kterým nástrojem začít, výběr druhu a kvality nástroje atd. Pokud máte zájem o přítomnost konkrétního pedagoga nebo vás zajímá konkrétní nástroj, je dobré vaši návštěvu předem domluvit na číslech 388 320 199 nebo 198. Akce není určena jen novým zájemcům, ale i stávajícím žákům a jejich rodičům, kteří třeba uvažují o změně nástroje.

Milan Zíka

Spotřebitelská poradna d-Test nabízí poradenství v oblasti spotřebitelského práva na tel. 299 149 009 (v pracovní dny od 9-17 hodin, běžný telefonní tarif) či přes internet www.dtest.cz/spotrebitelska-poradna. a databázi nebezpečných výrobků www.nebezpecnevyrobky.cz.

Mateřské centrum Husinecké štěstí, o.s.

Klub ČTYŘLÍSTEK (tvoření, zpívání, povídání, radování ☺) pro děti s rodiči i bez rodičů ve věku od 3 do 6 let - každé úterý od 15,30 do 16,30. Vstupné 50 Kč, s sebou přezůvky a zástěrky.

17. 3. 2013 - Vynášení Morany, přijďte se již tradičně rozloučit se zimou..sraz ve 13 hod před Základní školou v Husinci, zveme malé i velké ☺

18. 3. 2013 - Přednáška o montessori výuce s Mgr. Martinou Zíkovou, od 18 hodin, vstup zdarma.

29. 3. 2013 - Rodinné konstelace s Karlem Rešlem, od 17 hodin, přezůvky s sebou. Cena 300,-Kč

6. - 7. 4. 2013 - Kurz automatické kresby pod vedením Mgr. Hany ŠMÍDOVÉ, více na www.a-kresba.cz, cena za víkendový seminář 2000,-Kč. Přihlášky do 25. 3., počet míst omezen.

Děkujeme všem rodičům, kteří přispěli svými dary do tomboly a svou pomocí ke zdárnému průběhu *Dětského maškarního bálu*. Velké poděkování Pavle Chánové za upečení deseti dortíků a manželům Kúsovým za zajištění občerstvení .

Kontakty: editahrbkova@seznam.cz Mob. 724 331 136

Za MC Edita Hrbková

Zápis do mateřské školy

Zápis na školní rok 2013/2014 se uskuteční dne 12.dubna 2013 od 14 do 17 hodin. Na zápis přinesou rodiče vyplněnou žádost, evidenční list s potvrzením lékaře, rodný list dítěte a občanský průkaz. Požadované formuláře s kritérii přijetí je možné si vyzvednout od 11.března 2013 v mateřské škole (6,30 - 14 hodin) nebo na matrice Městského úřadu Husinec.

Poděkování – touto cestou bychom chtěli poděkovat panu MVDr. Jiřímu Oulickému, který si i při náročném povolání veterináře najde čas a vede v naší obci Jezdecký oddíl TJ Sokol Husinec. Oddíl navštěvují děti různého věku. Učí se základy ježdění, komunikaci s koňmi a soužití s přírodou. Myslíme si, že v době, kdy děti nejraději sedí u televize a počítače, je tento oddíl jedním z mála, který není dostatečně podporován ze strany obce. Šárka Majerová, Žaneta Rácová a ostatní rodiče

Zveme všechny šikovné děti ve věku 6-12 let, které mají rády lego. Ve dnech 21.-23. března v době od 16:00 do 18:30 budeme opět společně ve Sboru Církve bratrské v Husinci budovat veliké legové městečko, které potom v neděli 24.března v 10:00 ukážeme všem. Děti musí být dopředu zaregistrovány u pí. Blanky Čermákové na telefonu 604 712 484 nebo na e-mailu:legohusinec@seznam.cz.

Nabídka masérských služeb:

Klasické masáže- regenerace organismu, jeho celkovému uvolnění a navození dobrého pocitu.

Baňkování- doplňková metoda klasických masáží. Dokáže odstranit bolesti páteře a pohybového aparátu a také příznivě ovlivňuje funkci vnitřních orgánů.

Reflexní lymfatická masáž na ploskách nohou (RLM)

jemná a účinná metoda čištění lymfatického systému prováděná na nohách. Pomáhá při imunitních onemocněních, poúrazových stavech, otocích, kosmetických i psychosomatických problémech. Lze ji aplikovat i v případech, kdy klasická manuální lymfodrenáž nejde použít. Nepůsobí tak razantně jako manuální mechanická lymfodrenáž, ale působí dlouhodoběji a víc stimuluje tělo k čištění.

Dornova metoda a Breussova masáž

je jemná manuální terapie, která navrácí obratle a klouby do původních pozic a vyrovnává statiku těla. V součinnosti s Breussovou masáží.

Kontakt: editahrbkova@seznam.cz mob. 724 331 136

Z prostorových důvodů bylo nutné v tomto čísle zmenšit velikost písma . Omlouvám se všem, kterým čtení tentokrát působilo obtíže. Milan Zíka

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 12.03.2013 jako číslo 166.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.